

# 中爪哇省荣获全国最佳创新投资和诚信奖

## 省长甘佳尔论述明年经济建设和未来动向(上)



(本 报 讯 ) 今年，印尼腐败委员会(KPK)已将中爪哇确定为提交国家官员资产报告(LHKPN)的最佳省份。中爪哇省获得全国诚信度最高的分数，是因为全省的国家公务官员，多达38,199人填写了个人资产报告表。

中央投资部还推荐中爪哇省作为全国投资服务最佳省份。为此，佐科维总统直接将创新政府奖(IGA)交给了中爪哇省长甘佳尔(Ganjar Pranowo。)

在担任省区最高负责人的第二个任期内，甘佳尔坚持于以“坚持反对贪污”(“Tetep Mboten Corruption”)口号，“坚持自力更生”(Mboten Ngapusi)为口号实现走向经济繁荣和自力更生的中爪哇的愿景。

众所周知，甘佳尔省长是2024年总统候选人的政治红星，在众多民调机构进行的调查结果显示，他是高居榜首的未来总统

候选人之一，民意测验比普拉博沃、安尼士和其他大党领导人更佔上峯，有很大可能成为佐科维总统的继承人，在2024年接任国家领导人高位。

为此，印尼传媒记者特于上周四走访甘佳尔(Ganjar Pranowo)省长，听取他明年将实施的各种计划。

甘佳尔省长说，今年，中爪哇以976万吨干米谷成为全国第二大稻米生产省。这一产量比去年增加了2.9%。2022年怎么样？

为了明年改善农业，中爪哇制定了一项农业设施提供和发展计划。该计划由农业和种植部实施。

方向是通过大米、玉米、各种豆类、蔬菜、甘蔗种植、农民保险的发展来监测农业设施的流通。此外，该计划还旨在通过收获后设施和严密管理发展农业基础设施。

此外，通过加强烟农团体、组建公司、增加水稻、大

豆、葱种子、振兴花园、种子认证和监督种子分发等方式，开展区域性农民经济制度能力建设活动。我们希望实现计划绩效指标，即机械数量增加的百分比，获得农业业务连续性保证的农民数量增加的百分比，补贴肥料的分配百分比，生产增加的百分比，大量实现大米、玉米和大豆中，青葱、辣椒、榴莲、茉莉花的增加产量。还有生姜，咖啡、甘蔗、椰子产量增加一定百分比，同时也制定产量加工组能力增加百分比，种子认证服务百分比，种子产量增加百分比。

畜牧和动物卫生部还有一项计划，涉及通过发展牲畜养殖、动物饲料、苗圃、冷冻精液生产以及反刍和非反刍牲畜的生产来提高牲畜种子的可用性和质量。

**什么是推动旅游业发展的计划？**

是的，旅游业是优先项目之一。我们正在推出一项旨在提高旅游目的地吸引力的计划，该计划旨在管理省级旅游景点，省级旅游战略区管理，跨区/市旅游企业注册标志的确定。我们还开展旅游营销计划，通过提供数据和传播旅游信息，针对国内外旅游、目的地吸引力和省级战略区域的营销活动。我们希望实现反映在游

客访问量上的绩效指标。

**中爪哇的外国投资怎么样？**

与任何其他投资一样，仍然需要外国投资者。有实力的外资可以合作。印尼除了拥有强大的资源外，也是所有产品的潜在市场，所以其他国家被其他国家的投资者盯上也是很自然的。

**中爪哇省是一个灾害严重的省份。如何解决？**

当然，灾难是重中之重，监控和处理都是快速进行的。原因是，天气变化的影响对中爪哇所有地区都是一种威胁，因为它会产生影响，例如洪水、造成山体滑坡和飓风。

政府通过建造收费堤防来克服洪水灾害，特别是在三宝壟市和Demak县，预计这两个地区的潮汐洪水将被克服。同样在北加隆岸，海堤正在建设中。在北加隆岸重新造林需要大力进行，因为情况已经很严重了。

我们还计划使河流正常化，特别是在三宝壟市，同时准备了蓄水池和泵房，以便克服洪水。在Demak和Pekalongan以及其他地区也做了同样的事情。灾难管理计划同样重要，我们与中爪哇地区警察合作清理代号为Pusar Bumi的非法采矿。造成这场灾

难的原因之一是大量非法矿山开采破坏了环境。

**今年，除了人民健康，哪个行业受灾最严重？**

事实上，许多经济企业已经下滑，即纺织、家具和旅游业。与此同时，农业企业仍然可以生存。另一方面，许多业务部门都经历了快速增长，例如健康和信息技术。

**在新冠疫情期间，教育、社会和政治部门是否也经历过冲击？**

教育部门肯定正在发生变化，因此它必须适应条件并利用技术来维护健康安全。现在，学习过程主要从面对面转移到在线学习。

社会部门的冲击进一步增强了社区的团结感。这鼓励了一种团结的意识，互相照顾，以便像现在一样实现对新冠疫情的控制。

与此同时，政治部门正在有利地运行，因此不会出现重大动荡

**明年你会做什么？**

印尼2022年的情况，我看到它仍然受到新冠疫情的影响，即使最近印尼出现了一种新的变种。我要求密切监控中爪哇的所有入口，即使印尼需要上锁，以免其传播范围更广。

2022年最重要的